Матрица аминокислот (Биошейп и Противити). Маурицио Лука.
Матрица аминокислот — идеальный комплекс для восстановления всех функций организма. До последнего времени пищевой белок оценивали, исходя только лишь из его общего весового количества. С этикетки на пищевом продукте мы можем узнать о его питательной ценности, о содержании в продукте питания всего белка, выраженном в граммах. Но оказывается - важно не весовое содержание белка в конкретном пищевом продукте, а качество самого белка. Эта, казалось бы, неважная для многих специалистов характеристика в последнее время становится жизненно необходимой и начинает глубоко и всесторонне изучаться. 

Пищевой белок состоит из перевариваемой и неперевариваемой частей. Часть неперевариваемого белка обычно составляет от 2 до 8%. Неперевариваемый белок выводится из организма с фекалиями. Он не имеет никакой питательной ценности. Другими словами, перевариваемой является та часть белка, которая способна подвергаться гидролитическому расщеплению в желудке и тонком кишечнике на составляющие его аминокислоты.
После расщепления белка аминокислоты всасываются из тонкого кишечника в кровь. Далее они подвергаются метаболическим превращениям по одному из двух путей: - анаболическому или катаболическому. 

Знание этого процесса позволяет правильно понять, насколько матрица аминокислот отличается от обычных пищевых белков. В организме всасывание всех аминокислот всегда происходит в тонком кишечнике. Но всасывание — это не то же самое, что и усвоение. 

АНАБОЛИЧЕСКИЙ ПУТЬ ОБМЕНА (ПУТЬ СИНТЕЗА) АМИНОКИСЛОТ
(ВЫГОДНЫЙ, ФИЗИОЛОГИЧЕСКИЙ, ЦЕЛЕСООБРАЗНЫЙ ПУТЬ РАСПАДА БЕЛКОВ) 

Не все всосавшиеся чужеродные аминокислоты усваиваются и включаются в работу. И тогда происходит следующее:
- или чужеродные аминокислоты утилизируются по анаболическому пути (пути синтеза с поглощением энергии) - они выступают в качестве молекул-предшественников в процессе биосинтеза собственного (человеческого) белка в организме, а это означает, что они являются блоками для строительства собственного человеческого белка, основой для строения новых клеток собственного организма,
- или чужеродные аминокислоты утилизируются по катаболическому пути (пути распада с выделением энергии)

Анаболический путь обмена аминокислот (путь синтеза собственных структурных человеческих веществ) уникален. Уникальность эта заключается в том, что при утилизации по анаболическому пути аминокислоты не выделяют энергию и не дают промежуточных продуктов обмена веществ в виде азота* и его производных, характерных для катаболического пути (пути распада структурных веществ). Организм при анаболическом пути распада белков потребляет энергию. 


* Соединения азота, образующиеся в процессе катаболического пути превращения аминокислот, должны быть выведены из организма, поскольку являются отходами метаболизма и способны давать токсические соединения (Примеч. ред.) 

КАТАБОЛИЧЕСКИЙ ПУТЬ ОБМЕНА (ПУТЬ РАСПАДА) АМИНОКИСЛОТ
(НЕВЫГОДНЫЙ, ВРЕДНЫЙ, БОЛЕЗНЕТВОРНЫЙ ПУТЬ РАСПАДА БЕЛКОВ)

При катаболическом пути распада белков выделяется энергия в виде АТФ и катаболиты азота. Азот является самым главным и непосредственным участником в производстве токсинов, которые образуются в результате переваривания белков, и содержатся в организме каждого из нас. В переработке части этих токсинов участвует печень, а в конечном итоге за дело принимаются почки, которым приходится фильтровать кровь и выводить токсины с мочой.

Поэтому самое главное различие между анаболическим и катаболическим путями распада белков (аминокислот) состоит в том, что при катаболическом пути аминокислоты не выступают в роли молекул-предшественников в биосинтезе человеческих белков нашего организма, а это означает, что они не могут служить строительными блоками в этом процессе. Таким образом, при катаболическом пути обмена белков аминокислоты не способны обеспечить:
- ни строительства клеток,
- ни восстановления тканей,
- ни процессов заживления в организме.

Это является весьма важным фактором для жизни человека. Теперь вы знаете, что питательная ценность пищевого белка не определятся только лишь и исключительно лишь его весовым содержанием. Вам просто необходимо располагать ещё вполне определённой информацией про качественный состав белка. 

ПЕРЕВАРИВАЕМОСТЬ БЕЛКА (АМИНОКИСЛОТ) 
процент утилизации азота (NNU - Net Nitrogen Utilization) 

Во-первых, вам нужно знать такую характеристику белка как перевариваемость. Например, если белок переваривается только на 92%, это означает, что только 8% этого белка будут полностью потеряны и окончательно выведены с фекалиями. Вы не можете оценить процент переваривания белка, исходя только лишь из процентного содержания его в пищевом продукте. Для этого потребуются ещё и другие дополнительные сведения.
Во-вторых, вам нужна ещё информация и о содержании определённых аминокислот в конкретном белке, чтобы оценить, сколько аминокислот подвергнется утилизации по анаболическому пути (пути синтеза собственных, человеческих белков). Зная это, и благодаря именно этому, вы можете определить процент утилизации азота (NNU - Net Nitrogen Utilization). Например, показатель NNU куриного яйца (которое из всех белков переваривается лучше всего) составляет всего лишь … 48%!!! 

Это свидетельствует о том, что 48% аминокислот, входящих в состав цельного куриного яйца, пойдёт на строительство организмом новых (собственных, человеческих) белков и клеток, а 52% - будут израсходованы в форме энергии и пойдут на катаболическое превращение азота. Эта информация чрезвычайно важна, как будет ясно в дальнейшем. 

Теперь вы знаете, что чем меньше энергии будет высвобождено белком, тем выше будет его показатель NNU. А чем больше энергии будет высвобождено белком, тем ниже будет его показатель NNU. Выражаясь другими словами, это означает, что чем питательнее белок, тем меньшее количество калорий и меньше токсинов будет получаться при его потреблении. 

Умники могут, конечно, возразить, что энергия необходима. Да, но для того чтобы получить энергию, есть более простые и безвредные источники — углеводы и жиры. Причём, при их распаде не образуются токсины, и им не требуется для этого азотный катаболизм. Источник калорий (углеводы и жиры) снабжает нас энергией, не образуя катаболитов азота. По этой причине расщепление белков (катаболизм азота) неразумно использовать в качестве энергии, потому что в конечном итоге мы снова придем к катаболизму азота. 


МАТРИЦА АМИНОКИСЛОТ 

(Биошейп и Противити) 


Давайте рассмотрим открытие идеального комплекса аминокислот — матрицы аминокислот (который производится в виде двух высококачественных и недешёвых продуктов: 
- БИОШЕЙП – для похудения или 

- ПРОТИВИТИ – для наращивания мышечной массы). 

Создание матрицы аминокислот (биошейп или противити) представляет собой одно из важнейших открытий в области питания за последние 100 лет. Этот факт признают многие известные учёные мира. Почему? Потому что, до сих пор все учёные признавали важность белка только лишь в категории его весового содержания. Также до сих пор все учёные признавали и важность аминокислот - но опять-таки - с учётом только лишь весовых количеств, которые входят в состав белка. Скептики могут заметить – разнообразная пища и так хороша, и уже обладает многими положительными характеристиками по содержанию питательных веществ по весу. Тогда зачем же ещё и таблетки вместо еды? 


Конечно же, мы не имеем в виду тех людей, у которых нет возможности вообще полноценно питаться (онкопациенты, бедные люди в развивающихся странах). Мы говорим о тех обеспеченных людях, которые не в состоянии полноценно усваивать пищу, т.е. они не способны переваривать то, что едят. Это – чаще всего - дети и пожилые люди, у которых нет аппетита, и люди, у которых нарушена функция почек или печени. 


Первое существенное отличие матрицы аминокислот (биошейпа или противити) от обычных белков заключается в том, что она переваривается и усваивается на 100%, а это означает, что её питательная ценность составляет 100%. Максимальный же показатель для обычных пищевых белков составляет от 92 до 98%, а это уже весьма и весьма существенное различие. 

Второе различие состоит в том, что 99% аминокислот входящих в состав матрицы аминокислот, утилизируется по анаболическому пути (NNU 99%). А это значит, что 99% аминокислот, входящих в её состав, будут выступать в роли молекул предшественников для биосинтеза белка в организме в качестве строительных блоков и будут строить новые клетки. Для пищевого же обычного белка показатель NNU лежит в ин-тервале от 32 до 48%. И 48% - это максимальный показатель для обычного пищевого белка. Из источника пищевых белков наивысший показатель NNU имеет цельное куриное яйцо. 


Важно отметить, что именно цельное куриное яйцо наиболее питательно. Не следует отделять желток от белка, поскольку мы не знаем – почему, но природа-мать сделала так, что куриное яйцо только лишь целиком поставляет человеку белки с показателем утилизации азота NNU 48%. Если же вы отделите белок от желтка, то желток даст показатель утилизации азота NNU всего лишь в 18%, а белок – лишь 17%!!! Почему это так? Потому что у яичного белка и яичного желтка совершенно различный аминокислотный состав! Не хотите ли вы задуматься, а почему же природа-мать поступила таким образом? Белок, как и желток яйца - это запас белка для будущего цыплёнка и, конечно же, по своему аминокислотному составу белок существенно отличается от аминокислотного состава цельного куриного яйца. 

Теперь более подробно расскажем и о белке, потому что некоторые так называемые бодибилдеры несколько лет назад были уверены в том, что белок и желток куриного яйца обладают одинаковой питательной ценностью. К сожалению, это не так, и врачам известно, что в организме у всех этих мальчиков, увлекающихся бодибилдингом, а также у взрослых, потребляющих только лишь яичные белки, зафиксированы высокие уровни азота мочевины в крови. В медицинских кругах несколько лет назад было высказано предположение о том, что эти болезнетворные показатели обусловлены потреблением большого количества (по массе) белка. Теперь-то вы знаете, что здесь задействованы как минимум два фактора: 
1 - эти люди само собой потребляют слишком много одного белка;
2 - и само качество белка, оцениваемое по нашей методике - величиной показателя утилизации азота NNU - очень низкое. А это означает, что эти люди (бодибилдеры) перегружают работу почек и печени. 

Матрица аминокислот расходует всего лишь 1% своего состава на катаболизм азота. А это означает, что всего лишь 1% входящих в этот комплекс аминокислот пойдёт на выработку энергии и образование катаболитов (то есть – пойдёт по катаболическому пути распада белков). Белки пшеницы, рыбы, мяса птицы также приводят к более высокому уровню катаболизма по сравнению с куриным яйцом. А это означает, что при потреблении обычного пищевого белка из входящих в его состав аминокислот 62 – 68% (вплоть до 70%) подвергаются утилизации по катаболическому пути!!! 

Матрица аминокислот (MAP) обеспечивает утилизацию связанного азота на 99%. Конечно же, это уникальный продукт в области питания. Он позволяет удовлетворить суточную потребность в белках тем людям, которые не могут достичь этого потреблением обычных пищевых белков. Это даёт колоссальные возможности для применения данного продукта во благо всех людей. 

А теперь давайте поговорим о питании для так называемых бэби бумеров (baby boomers) — сторонников вечной молодости или людей, сознательно стремящихся "впасть" в детство. Конечно же, все мы в какой-то степени являемся такими людьми, но нам следует оставаться реалистами. В США было проведено достоверное клиническое исследование, охватывающее более 32 тысяч пожилых людей, проживающих в домах престарелых. Выяснилось, что 62% этих людей недостаточно хорошо питаются. Дело тут не в отсутствии пищевых продуктов. Проблема здесь как вы увидите далее, связана, прежде всего, с процессами старения. 

При проведении данного клинического исследования выяснилось, что у людей в возрасте 70 лет и старше активность почек значительно снижается и составляет всего лишь 30% от того уровня, который был у них в молодости (до 50-ти лет), т.е. организм этих людей лишь на треть обладает способностью выводить продукты азотного катаболизма. По этой причине матрица аминокислот просто необходима как дополнение к питанию пожилых людей, особенно когда они теряют аппетит или не потребляют нужного для их естественной потребности количества белка. Матрица белка обеспечивает их всем необходимым, и при этом не перегружает работу почек и печени. 

Ещё одна область применения данной пищевой добавки - питание беременных женщин. Почему? Потому что в период беременности обычно наблюдается перегрузка мочевыделительной системы (токсикозы беременных, эклампсия), и в крови беременной женщины обнаруживаются очень высокие уровни азота мочевины. Мы не хотели бы, чтобы будущая мама была перегружена белком с низким показателем утилизации азота NNU. Мы хотели бы обеспечить её исключительно высоким показателем утилизации азота NNU. И для этого теперь в нашем распоряжении есть матрица аминокислот, которая будет "подпитывать" будущую маму самым лучшим образом, не перегружая ни её саму, ни её будущего ребёнка азотом мочевины в крови. 

Кроме того, матрица аминокислот пригодна в случае почечной недостаточности для пациентов, подвергающихся процедуре диализа (искусственной почки). У них также возможна замена обычного пищевого белка нашим идеальным комплексом аминокислот, причём это может быть как частичная, так и полная замена обычного пищевого белка. В результате такой замены можно сократить количество процедур диализа с обычных трёх до двух процедур в неделю. Конечно же, право выбора остаётся за самими пациентами, решение в любом случае они принимают самостоятельно. Есть пациенты, которых эта процедура (диализа, искусственной почки) не беспокоит, и они согласны посещать больницу 3 раза в неделю. А другие пациенты, напротив, предпочитают заменить хотя бы часть обычного пищевого белка матрицей аминокислот с тем, чтобы хотя бы раз в неделю избавить себя от процедуры диализа. 

Теперь же впервые появилась возможность удовлетворять суточную потребность человека в белках, поставляя при этом менее 1 калории энергии и практически без образования катаболитов азота. Для людей с ожирением 1 калория за употребление полноценного сбалансированного количества белка - это просто невероятное счастье. Мы сегодня располагаем инструментом, который подобен, например, компьютеру. С помощью компьютера вы можете делать удивительные вещи, но для этого вы обязательно должны знать, как им пользоваться. Если вы будете знать, как правильно применять матрицу аминокислот, то сможете помочь любому человеку с его проблемами. 

Возьмем, к примеру, человека с избыточным весом. Предположим, он находится на приёме у специалиста и говорит, что намерен избавиться от избыточного веса, принимает только какие-то таблетки от похудения и еды не более одной калории в день. Но ведь так жить невозможно! Проблема до последнего времени заключалась в том, что почти все программы по избавлению от лишнего веса (или же некоторые из них) имели такие неприятные особенности, как интоксикация и возвращение утерянного веса после завершения программы. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ПОХУДЕТЬ 

Когда вы хотите сбросить лишний вес, и соблюдаете какие-то программы для похудения, то начинаете при этом терять и свою мышечную ткань, что крайне нежелательно!!! Никто не хочет после снижения веса иметь обвисшую кожу и ослабленные мышцы!!! А особенно это касается милых женщин. В США основными пациентами пластического хирурга являются в большинстве своём женщины, молодые или зрелого возраста, которые прошли программу потери веса и утратили упругость груди. Грудь женщины - это первый орган, который страдает от любой программы похудения. 

И вот впервые у человека появилась возможность терять вес, принимая пищу, которую он будет спокойно употреблять!!! В США есть люди весом 200 кг и более, которые сбрасывали лишний вес за 11 месяцев. Один молодой человек 27 лет был тучным с семилетнего возраста. Он был таким тучным, что его яички находились не в том месте, где им следует быть, и не достигли зрелости. Он был неполноценным как мужчина. У него был настоящий женский голоc, совсем не было бороды. И вот по программе снижения веса с применением матрицы аминокислот (биошейпа) всего за 11 месяцев его вес снизился с 200 кг до 71 кг!!! И что самое интересное, большим сюрпризом даже для врачей было отсутствие у него обвисания кожи и потери мышечной ткани! А до этого многие ведь говорили, что этого практически не может быть! Куда же подевалась вся эта ткань? 

Прежнее представление о коже заключалось в том, что кожа эластичная. Просто – эластичная – и всё. Но мы размышляли - если эластичная, то до какой степени? И чтобы разрешить этот вопрос, мы обратились к некоторым специалистам по коже – учёным-дерматологам, учёным-гистологам, учёным-анатомам. 

РОЛЬ ПОЛНОЦЕННОГО ПИТАНИЯ В ОБВИСАНИИ КОЖИ ПРИ ПОХУДЕНИИ И ПОСЛЕ РОДОВ 

Специалисты объяснили, что мозг регулирует число клеток в коже. Они рассказали про особенности протекания процессов в организме женщины в период беременности. Если женщина в период беременности хорошо питается (не просто – много и вкусно, а – полноценно), то мозг даёт сигнал для роста эпидермиса (увеличению количества клеток кожи), чтобы дать возможность коже просто механически увеличиваться из-за роста плода. 

Если же женщина не получает хорошего питания (не просто – обильного и просто вкусного, а – полноценного), то кожа не растёт (не увеличивается количество клеток кожи) и тогда и появляются следы растяжения. А почему они возникают? Потому что в период беременности число клеток эпидермиса не увеличивается, и организму приходилось растягивать уже существующий эпидермис (то же самое количество клеток) – и она, кожа - перерастягивается!!! После родов (если женщина не получала во время беременности хорошего - полноценного - питания), кожа так и остаётся перерастянутой и обвисшей. При хорошем же (полноценном) питании женщины после родов число клеток будет постепенно уменьшаться - без обвисания кожи!!! По-этому именно качество питания определяет состояние кожи как после похудения, так и после родов!!! 

Не имеет значения, сколько вам лет - 60, 70 или 50. Не важно, какой у вас лишний вес - 40 или 10 кг. Если вы будете применять матрицу аминокислот (биошейп) как программу снижения веса, у вас не будет обвисания кожи ни тела, ни лица. Ведь всем известно, что все женщины очень сильно озабочены состоянием кожи лица. После обычных программ снижения веса у женщины часто спрашивают, не болеет ли она? А она отвечает, что нет, она просто была на диете. Затем её близкий друг тоже интересуется, не больна ли она? И тогда она заявляет своему доктору, что не хочет больше соблюдать такую диету. 

С матрицей аминокислот вам не придётся никого видеть с лицом больного человека. Любой человек будет себя хорошо чувствовать. Почему? Потому что впервые мы можем предоставить оптимальный уровень питания без интоксикации и перегрузки калориями. 

Другое свойство матрицы аминокислот состоит в том, что она прошла стадию предварительного переваривания. Ребёнок, взрослый или пожилой человек, который неважно себя чувствует, должен потреблять то количество белков, которое ему требуется. Эти белки должны перевариться при помощи пищеварительных ферментов. Переваривание обычных пищевых белков занимает обычно 3 - 5 часов. Теперь же есть возможность принимать 10 г матрицы идеального комплекса аминокислот, что эквивалентно почти 350 г рыбы, мяса птицы или любого другого мяса, и уже через 23 минуты (!!!) готовые аминокислоты оказываются в крови. И этот процесс не требует затрат на переваривание. 

Скольких людей вы знаете, которые не спят по ночам? К сожалению, таких людей очень много. У некоторых из них плохое пищеварение, после еды они неважно себя чувствуют и поэтому плохо спят. Матрица аминокислот способна помочь и при бессоннице, улучшив качество сна. Нормализация пищеварения с помощью матрицы аминокислот - это еще один большой плюс нового продукта 

ПРОТИВИТИ 
(матрица аминокислот) в питании больных и спортсменов 

Есть и другие важные аспекты при проведении курса приёма этого комплекса аминокислот. Например, применение матрицы аминокислот (противити) для спортсменов и людей, желающих качественно увеличить свой вес. Если вы занимаетесь спортом, и в скором времени вам предстоят соревнования, то вам нельзя есть ничего лишнего, чтобы не отягощать желудок. В этом случае вам достаточно будет принять эти таблетки, и вы получите хорошее питание, у вас в желудке не будет никакой тяжести, не будет затрат крови и энергии для осуществления пищеварения. 

Реализация этой программы с идеальным комплексом аминокислот началась 7 лет назад. Сначала матрицу аминокислот давали детям с недостаточным питанием, проживающим в развивающихся (бедных) странах. Конечно, для этих детей комплекс предоставлялся бесплатно. Обычно нормальное лечебное питание обычными продуктами может продлиться месяц, а мы можем получить такой же результат, и даже лучше, за одну неделю! Курс же приёма противити может продлиться и 3 недели, и 3 месяца, и 5 месяцев и более. 

После того как мы начали сотрудничать в США и Канаде с компанией Royal Body Care (RBC), на рын-ке пищевых добавок появились уникальные продукты – Биошейп и Противити. Они действительно уникальны, потому что каждый день они приносят удовлетворение и хорошее самочувствие. Когда вы будете говорить с людьми, которые принимают эти продукты, они скажут, что эффект просто невероятный, что они очень хорошо себя чувствуют. И, конечно, вы можете многое при этом совместить. Вы можете сочетать денежную выгоду с социальной. Этот вариант предпочтительнее всего, потому что, когда вы помогаете другим, вам также хорошо. 

Вот пример, который приводит д-р Лука: 

"Когда я отвёз свою машину в ремонтную мастерскую, там была одна дама. Она извинилась, что её вчера не было на работе, так как водила своего сына к врачу. Из вежливости я выразил надежду, что с сыном ничего серьёзного, но она ответила мне, что как раз всё наоборот - к сожалению, случай серьёзный. Она сказала, что её сыну 8 лет, а родился он с раковой опухолью, поразившей одну его почку. Почку удалили, сын прошёл курс химиотерапии. И, конечно же, когда вы слушаете такие вещи, вам хочется помочь людям, если это в ваших силах. 

Я спросил её: "А с точки зрения питания всё ли с ним в порядке?" И она ответила, что всё не в порядке. Ему 8 лет, а он весит, как пятилетний, всего 15 кг. Конечно же, это была моя сфера деятельности, в противном случае я бы ничего не сказал, и я спросил её: "Ну, а что же теперь, на последнем приёме, вам сказал врач?" Оказывается, ей сказали, что поскольку ребёнок прошел курс химиотерапии, то он навсегда останется маленьким. 

Я не согласился, но, конечно же, не сказал ей, что не согласен с этим мнением. Я спросил, располагает ли она 20-ю минутами свободного времени, на что она ответила утвердительно. И я рассказал ей об идеальном комплексе аминокислот (противити) и его действии. Позднее я заверил её, что никогда бы не сказал ей ничего такого, что не было бы сущей правдой, особенно с учётом её состояния из-за болезни сына. Я обещал принести ей продукт, конечно, бесплатно. Велел давать сыну по 5 таблеток в день, и она спросила, а не считаю ли я, что это может помочь её сыну. Я ответил, что не только так считаю, но и полностью убеждён, что этот продукт поможет ему, потому что если она говорит, что сын почти ничего не ест, то, наверняка, матрица аминокислот (противити) поможет ему". 

Важно знать, что чем хуже дела с питанием у данного человека, тем более выраженное положительное изменение будет наблюдаться, тем более заметным будет отклик на этот продукт. Вы почувствуете огромную разницу в состоянии до и после приёма. Несмотря на то, что дама согласилась с рекомендациями д-ра Луки, она, конечно же, была настроена скептически. Мы все настроены скептически, когда не располагаем информацией, убеждающей нас, хорошо это или плохо. Мы вправе проявлять недоверие, скептицизм. 

Д-р Лука продолжает свой рассказ: 

"Я снабдил её информацией и сказал, что хочу попросить, чтобы она каждую неделю взвешивала сына. Она заметила мне, что все годы контролирует вес сына, но вес совершенно не увеличивается. Но я подчеркнул, что следует обязательно следить за весом. Меня не беспокоил собственно вес мальчика, потому что я знаю, что у детей с недостаточным питанием наблюдается задержка воды и натрия в тканях и, как следствие, неточный естественный вес. 

В первый месяц мальчик терял вес. Шло восстановление мышечной ткани, но количество воды, которую он терял при этом, превосходило по весу количество мышечной ткани, которую он восстанавливал. Поэтому всегда в первые месяцы восстановительного питания наблюдается некоторое снижение массы тела. Через 3 недели женщина позвонила мне и оставила сообщение на автоответчике. Меня тогда не было на месте. Она информировала меня, что их семья очень счастлива — сын уже вырос на 1,5 см. 

Через 5 недель она позвонила снова и оставила ещё одно сообщение, в котором просила меня о встрече и спрашивала, не мог бы я их посетить. Я отправился к ним со своей женой. Мы захватили с собой ещё пару баночек с продуктом, и та женщина буквально бросилась мне на шею. Я спросил её, а в чём собственно дело. "Доктор Лука, - сказала она, - вы просто не поверите, что произошло. За 3 месяца сын вырос на 10 см". Всего 3 месяца! Моя жена тоже очень обрадовалась, она будто бы сама выросла на эти 10 см и прибавила 2 кг. И вот недавно мать мальчика оставила для меня ещё одно сообщение: "Доктор Лука, Вы мне просто не поверите. Я пошла с сыном к врачу. За прошедшие 6 месяцев он прибавил 22 см в росте и 5 кг в весе". Разве это не чудесно? 

Естественно, возникает вопрос: а будет ли достигнут такой же результат с любым ребёнком? Поверьте мне, и я благодарю Господа, отвечая утвердительно на этот вопрос. Да, будет. Но все ли дети вырастут на 10 см? Вовсе нет. Но вы всегда получите хороший результат. Чем хуже было питание у взрослого человека или ребёнка, тем лучше будет результат". 

Согласно нормам Всемирной организации здравоохранения и Национальной академии наук, человек, рост которого составляет 170 см и вес 70 кг, должен потреблять 1 г пищевого белка на каждый килограмм веса, что соответствует ежедневному потреблению 350 г рыбы, мяса птицы или животного. Да, это противоречит существующим нормам, потому что, во-первых, мы не съедаем 350 г мяса в день. 

Просто невозможно потреблять столько мяса. Человеческий организм - это превосходно отлаженная машина, но если вы не получаете того оптимального питания, которое вам необходимо, эта машина будет давать сбои в работе. Когда вы встретите человека, который скажет вам, что он не ест рыбу, мясо птицы или животного два раза в неделю хотя бы по 85 г, то сразу можно сказать, что у него недостаточное белковое питание. Чем хуже качество питания, тем более разительного результата вы достигнете при использовании матрицы аминокислот (противити). 

Давайте кое-что проясним. В соответствии с нормами Национальной академии наук и ВОЗ человек должен съедать около 1,2 кг пищи в день. Что происходит в том случае, когда вместо мяса, рыбы или птицы человек питается крупами? Белка организму становится явно недостаточно. К тому же, кто будет есть 1,2 кг бобов в день? Вот по этой причине и создаются диеты с оптимальным режимом применения продукта, как в период заболевания, так и при нормальном состоянии здоровья. Здоровые люди применяют матрицу аминокислот (биошейп или противити), главным образом, в трёх случаях: 
- для избавления от избыточного веса (биошейп), 
- для укрепления мышечной массы, занимаясь фитнесом или профессиональным спортом (противити), 
- и в качестве питания для пожилых людей (противити).

ОШИБОЧНЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОБ ИЗБЫТОЧНОМ ВЕСЕ 

До сих пор существовали ошибочные толкования в отношении причин избыточного веса. Мы раньше считали, что избыточный вес возникает только лишь из-за того, что мы слишком много едим. И, отчасти, это правда. Еда - это необходимые питательные вещества и энергия. Если вы потребляете много пищи, следовательно, и больше калорий, а расходуете калорий мало, то лишние калории будут способствовать набору веса в виде жировой прослойки. Таким образом, вы приобретаете жировую ткань и увеличиваете свой вес. 

Но… Сейчас вы получите уникальные знания об избыточном весе!!! Вы можете встретить нормального здорового человека, который за день прибавляет или убавляет в весе 1,5 кг. Если эти 1,5 кг представляют собой только жир, то тогда эквивалент прибавки в калориях будет превышать 16 тысяч калорий за сутки!!! А теперь зададим такой вопрос. Кто в состоянии съесть за день 16 тысяч калорий? Никто! Это просто невероятно и невозможно. Человека придётся заставлять съедать более 4 тысяч калорий за раз. И нет такой физической активности, которая позволила бы сжечь такое количество калорий без образования жира. 

Поэтому увеличение веса связано не только с образованием жира. Было установлено, что в данной ситуации организм удерживает воду и натрий. До недавнего времени никто точно не знал, где происходит удержание воды и натрия. Проводились исследования, в которых принимали участие люди с ожирением: один весом 120 кг, другой — 150 кг. Проводили анализ их мышечной и жировой ткани, и выяснилось, что в боль-шей или меньшей степени между тканями этих людей не было различий. Разница в весе этих людей заключа-лась в 30 кг. Если у них более или менее одинаковая масса мышечной ткани, то чем объяснить разницу в весе? 

Другой аспект проблемы, который всегда привлекает внимание многих учёных, состоит в том, что эти два человека (как, впрочем, и многие другие полные люди) являются здоровыми людьми. И если они здоровы, то почему же они так много весят? Ответа на этот вопрос ещё недавно не знал никто. Раньше можно было лишь отметить, что чем тщательней такой полный человек соблюдал диету для похудения, тем по худшему сценарию развивались события, тем больше он прибавляли в весе (при попытках похудеть)!!! Обычно при задержке жидкости в организме назначаются диуретики, в результате чего наступает обезвоживание. И удержание воды происходит в таком случае не в кровотоке, а в интерстициальном (межклеточном) пространстве. Но причин, по которым вода удерживается в интерстициальном пространстве, раньше никто не знал. 

ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА УДЕРЖАНИЯ ВОДЫ В ОРГАНИЗМЕ 

В вашем организме всегда поддерживается нормальное осмотическое давление. Белки, аминокислоты и углеводы типа пентоз имеют огромный молекулярный вес, и именно они и принимают преимущественное участие в этой регуляции. Недостаточное ежедневное потребление белка способствует снижению осмотического давления. Снижение осмотического давления приводит к тому, что вместо полного выведения с мочой избытка воды и натрия - часть этих веществ поступает в интерстициальное (межклеточное) пространство путём осмоса. Потому что интерстициальное пространство имеет более высокое осмотическое давление по сравнению с кровотоком. В норме этого происходить не должно. Но по мере того как осмотическое давление в кровотоке снижается, оно повышается в интерстициальном пространстве. Это первая причина удержания воды в межклеточном пространстве. И это одна причина увеличения веса. 

Другая причина удержания воды - не менее удивительная. Наш мозг запрограммирован на примитивный образ жизни в расчёте на примитивного человека. Это означает, что если человек находится в состоянии отрицательного энергетического баланса, то есть поступление энергии в организм уступает его энергетическим затратам, то тогда наш мозг воспринимает эту ситуацию как отсутствие пищи, и мы ощущаем голод. Мы запрограммированы таким образом, что при любых отрицательных энергетических затратах нам хочется есть. И если человек не ест, то только потому, что не находит для этого пищи. 

И вот в современном мире происходит так, что мы можем прожить недели или месяцы без белков, без углеводов, без жиров. Но, как известно, мы не в состоянии прожить недели или месяцы без воды. То есть обеспечение организма водой – более приоритетная (первостепенная) задача для организма, нежели обеспечение его пищей. В таком случае в нашем мозге при отсутствии пищи в течение 24 часов (например, при попытках похудения) очень быстро происходит подача сигнала на увеличение секреции антидиуретического гормона (АДГ) и гормона альдостерона с целью удержания в организме воды и натрия во избежание наступления обезвоживания. Вот это-то приоритетное (первостепенное) удержание воды и даёт голодному человеку время на поиски пищи, а в плане набирания лишнего веса при голодании – играет первостепенную роль – о чём многие просто даже не догадываются…. 

ПРИМЕР обычного БЕЗОБРАЗНОГО ПОХУДЕНИЯ 
или роль антидиуретического гормона в прибавлении веса при похудении 

Что же реально начинает происходить при снижении объёма (по калоражу) пищи? Вот перед нами бедная дама, которая в результате недостаточного потребления белков начинает накапливать воду и натрий в своем организме (снижение осмотического давления в интерстициальном пространстве с последующим поступлением сюда воды). Она начинает набирать вес! Набрав вес, она отправляется к врачу, где жалуется, что она прибавила, например, 5,5 кг или 8 кг. Она должна избавиться от них. И что обычно делает обычный врач? Конечно, он обычно спрашивает, а что же такое и сколько она ест? Предположим, эта дама отвечает, что она съедает, по её подсчетам, всего 1200 калорий в день. Врач обычно думает, что если она прибавляет в весе, потребляя всего 1200 калорий в день, то значит, для неё это слишком много и обычно рекомендует ей снизить количество ежедневно поступающих калорий. 

Мозг этой женщины при ещё большем снижении количества калорий обычно воспринимает это как сигнал о том, что ей не хватает пищи даже ещё больше, чем прежде, и обычно начинает увеличивать секрецию антидиуретического гормона и альдостерона больше, чем прежде и дама продолжает набирать вес больше, чем прежде. Так как вода, вместо того, чтобы выделиться с мочой, калом, потом, паром начинает поступать в ещё больших количествах в межклеточное пространство!!! Она снова идёт к врачу. Врач взвешивает её и спрашивает, что она делает, что прибавила 1 кг (на фоне уменьшения калорий в диете). Она отвечает, что соблюдает предложенную им диету. На что обычный врач заявляет, что он как профессионал ей не верит. Прибавление веса на 1 кг эквивалентно потреблению 12 тысяч калорий (в перерасчёте на жир), если считать, что прибавка в весе происходит якобы только лишь за счёт жира! Но здесь-то на самом деле причина совсем иная — удержание воды в интерстициальной жидкости!!! Но обычно врач-то об этом и не догадывается!!! 

Итак, эта дама уверена, что она не съедает ничего лишнего на фоне обычного водопотребления! И вот она обычно думает, что перед ней обычный невежественный врач, потому что он не понимает, что с ней происходит. Врач же обычно считает её самой обычной лгуньей, хотя на самом деле она ведь говорит ему сущую правду. Дама обязательно уходит от этого обычного врача и направляется к другому обычному врачу. Этот другой такой же обычный врач спрашивает, сколько калорий она съедает. И получает в ответ: 1000 калорий в день. И обычно врач говорит, исходя из того представления, что у пациентки якобы есть только лишь лишний жир: "Ну, тогда, если ваш вес увеличивается при потреблении 1000 калорий в день, значит, и этого для вас много. Придётся снизить количество калорий". 

И вот обычно бедная женщина начинает постепенно сходить с ума. Многие обычные женщины в такой ситуации перестают нормально думать. И наступает момент, когда они заявляют, что им нет дела до диеты, им нет дела ни до чего, в их организме происходит нечто непонятное. Женщина думает, что её организм может жить без пищи. Ей интересно, в чём же дело: её муж ест гораздо больше, чем она, но он не прибавляет в весе, её дети едят гораздо больше, чем она, и они тоже не прибавляют в весе (у них не активизируется анти-диуретический гормон!!!) А она знает, что прибавляет 0,7 или 1 кг в неделю – сколько бы мало она ни ела. 

ПРИНЦИПЫ НОРМАЛЬНОГО ПОХУДЕНИЯ 

Сейчас известно, что медицинское сообщество ошибалось по неведению. Действительно, это не их ошибка. Но сегодня мы уже точно знаем о том, что нам следует поступать совершенно противоположным образом. И теперь благодаря матрице аминокислот (биошейпу) мозг получает сигнализацию от таблеток про те самые 350 г мяса, рыбы или птицы, якобы съеденные пациентом!!! Мозг не понимает, что это вовсе не мясо, ему достаточно информации, что в крови присутствуют нужные аминокислоты! 

Организм получает все необходимые аминокислоты и сигнализирует об этом мозгу. Осмотическое и артериальное давление нормализуются, появляется возможность выводить избыток воды и натрия из межклеточного пространства в кровь для последующего их выведения из организма с мочой, калом, потом и паром. Обмен веществ снижается, потому что мозг не воспринимает создавшуюся ситуацию как голодание (на фоне приёма всего-то 10-ти таблеток биошейпа вместо еды), он воспринимает это просто как потребление вами в пищу меньшего количества калорий, но ваш организм получает при этом все необходимые ему белки, витамины и минеральные вещества. 

МАТРИЦА АМИНОКИСЛОТ (ПРОТИВИТИ) У ПОЖИЛЫХ ПАЦИЕНТОВ 

Матрица аминокислот (противити) оказывает поразительное влияние на пожилых людей. После 35 лет активность ваших почек постепенно снижается. В возрасте 80 лет почки работают на 25% от первоначальной активности. Предполагается, что снижение активности почек происходит за счёт уменьшения количества почечных клеток. Другими словами, в 80 лет почки в 4 раза слабее, чем в юном возрасте. Причина таких изменений до сих пор не ясна. 

Пожилые люди ежедневно должны потреблять необходимое количество обычных белков, но с медицинской точки зрения потребляемый обычный белок может способствовать образованию токсинов и метабо-литов азота, которые должны фильтроваться почками и выводиться из организма. И в такой ситуации матрица аминокислот (противити) просто необходима. Она обеспечивает человека всеми необходимыми аминокислотами без образования катаболитов азота и токсинов. 

Среди участников Нью-Йоркского марафона мы обнаружили пожилого человека, возраст которого 83 года. Он прошёл марафонскую дистанцию, не применяя матрицу аминокислот (противити). Во многих медицинских публикациях можно найти сведения о значительных различиях уровня здоровья между пожилыми людьми. Представьте, как бы чувствовал себя этот пожилой марафонец, если бы принимал матрицу аминокислот. 

Теперь мы первыми имеем в своём распоряжении этот комплекс, который может помочь абсолютно любой категории людей: от ребёнка до пожилого человека. Теперь мы спокойно можем встретить человека в возрасте 80 лет, который может легко преодолеть марафонскую дистанцию, который активен и бодр духом и телом. 

Благодаря матрице аминокислот у нас впервые появилась возможность кормить пожилых людей, не перегружая функции почек и печени. Это простое и наилучшее решение проблем. Вам нет необходимости изменять их пищевые пристрастия. А ведь 30 лет назад нам приходилось переучивать людей правильно питаться и соблюдать тягостные диеты. И это было так трудно и неэффективно. Итальянца трудно заставить не есть итальянскую пищу, грека — греческую и т. д., потому что это была пища, которую готовила им их мама, бабушка. Человек привык к той пище, которую ели его предки. 

Поэтому когда вы говорите с пожилым человеком, которому 80 лет, 85 лет, и он заявляет вам, что не хочет жить до 100 лет, значит, он переживает, что его дальнейшая жизнь будет тусклой и некачественной. Все хотят жить лучше. Хотят ходить, дышать, есть, а это значит, что качество жизни действительно может быть сохранено для всех людей и в особенности пожилых. Надо всего лишь принимать матрицу аминокислот

Если этот комплекс аминокислот будут принимать пожилые люди, то у каждого из них будет колоссальный результат. Он может быть более колоссальным, менее колоссальным, но всегда будет колоссальным. Как показал опыт, результат всегда может быть более колоссальным, если в ыполнять два простых упражнения, специально разработанных для пожилых людей. Небольшая физическая активность на фоне приема матрицы аминокислот активно восстанавливает утраченные мышечные ткани. 

Для выполнения этих упражнений потребуется обычный стул. Упражнения простые и безопасные, так чтобы пожилой человек не получил никакой травмы. 

Первое упражнение: встаньте около стула и сядьте на него. 

Второе упражнение: поднимитесь со стула и немного постойте. И так несколько раз. 

Рекомендуется выполнять эти упражнения по 5 раз утром, днём и можно вечером, а также нельзя забывать о пеших прогулках на свежем воздухе. 

Вы можете испытать бесценную пользу открытия, сделанного д-ром Маурицио Лукой. Матрица аминокислот (противити) улучшит состояние вашей кожи, повысит тонус, уменьшит количество жира в вашем теле. Прежде чем матрица аминокислот стала доступна для всех, д-р Лука и медицинские консультанты, персонал исследовательского института и другие люди принимали этот комплекс на протяжении нескольких месяцев. Кто хотел похудеть, принимал биошейп и — похудел, кто хотел увеличить мышечную массу, принимал противити и — увеличил, кто хотел просто укрепить своё здоровье и обеспечить себе высококлассное белковое питание — тоже достиг этого. Один человек похудел на 13 кг всего за 1 месяц. Фотоснимки, сделанные до программы похудения и после её реализации, показывают, что его лицо стало моложе, а кожа чище. Другой человек всего за две недели укрепил свои мышцы и увеличил нагрузку на 30 кг. Профессиональные спортсмены, применявшие этот продукт, также достигли отличных результатов. 

Патенты, полученные д-ром Лукой в США и Европе, а также его научные статьи, опубликованные в крупных медицинских журналах, доказывают эффективность матрицы аминокислот. Компания Coral Club предлагает матрицу аминокислот, разработанную д-ром Лукой, в форме таблеток. Матрица аминокислот лежит в основе двух новых продуктов — Биошейпа и Противити. Биошейп рекомендуется для похудения за счёт уменьшения отложений жира, а Противити — для увеличения и укрепления мышечной массы в качестве добавки к вашей фитнес-программе. 

БИОШЕЙП – 
ПИТАНИЕ ДЛЯ ВСЕХ, КТО ХОЧЕТ ПОХУДЕТЬ 

В качестве программы по снижению веса матрица аминокислот (биошейп) является поистине уникальным продуктом, в корне отличающимся от любых других. Во-первых, человек, желающий снизить свой вес с помощью матрицы аминокислот, будет худеть не за счёт потери мышечной массы, а за счёт потери жира (точнее – воды из межклеточного пространства). При таком питании с матрицей аминокислот кожа будет даже более привлекательной, чем до того времени, когда вы приступили к приёму программы. После начала программы уже через 3 - 4 дня кожа изменится.

Это невероятно. И всё это за счёт того, что организм не только очищается от токсинов, но и за счёт того, что образования новых токсинов не происходит. Конечно же, если вы предложите людям есть исключительно натуральную пищу, исключив белок, мясо, рыбу, то они также не будут получать никаких токсинов, и вы это заметите сразу по их коже. 

Биошейп — это уникальный сбалансированный комплекс аминокислот, обеспечивающий оптимальную регуляцию обмена белков, жиров и углеводов в организме. Комплекс аминокислот принципиально отли-чается от других подобных продуктов. Этот продукт в 4 - 5 раз более эффективен, чем любые белки, выделенные из пшеницы или сои и казеина. Биошейп содержит суперцитримакс плюс, гидроксицитрат и хромемэйт. 

Суперцитримакс плюс - это тщательно подобранная смесь натуральных ингредиентов, помогающая избавиться от лишнего жира. 

Гидроксицитрат - ускоряет процесс метаболизма жиров, препятствует возникновению новых жировых отложений, а растительные компоненты поддерживают нормальный уровень сахара в крови. 

Хромемэйт - способствует улучшению состояния мышц при снижении массы тела, что делает фигуру более красивой и привлекательной. 

Биошейп рекомендуется принимать в течение курса похудения, особенно тем, кто желает максимально снизить лишний вес без его колебаний в дальнейшем, избежать любых негативных последствий диет для похудения, таких как голод, слабость или снижение либидо. 

При использовании биошейпа не только снижается масса тела, но и улучшается эластичность и упругость мышц. Этот препарат помогает регулировать аппетит, уменьшает проявления целлюлита. 

Биошейп - одна доза (10 таблеток) содержит: 
- витамин С - 100 мг, 
- кальций - 500 мг, 
- хромемэйт (хром в биоусвояемой форме) - 415 мкг, 
- калий - 725 мкг, 
- экстракт гарцинии камбоджийской - 4,667 мг, 
- гидроксилимонная кислота - 2,8 мг, 
- экстракт джимнемы - 415 мг (в нём содержащихся кислот 100 мг), 
- комплекс аминокислот - 5000 мг: 
- L-лейцин, 
- L-лизин, 
- L-валин, 
- L-изолейцин, 
- L-фенилаланин, 
- L-треонин, 
- L-метионин, 
- L-5-гидрокситриптофан, 
- L-аргинин, 
- L-глутамин, 
- L-гистидин; 
- микрокристаллическая целлюлоза, 
- стеариновая кислота, 
- гуммицеллюлоза, 
- диоксид кремния. 

Роль белков при похудании и наращивании мышечной массы трудно переоценить. Во-первых, они подавляют аппетит, во-вторых, укрепляют мышцы. Но употреблять пищу животного происхождения для этого вряд ли целесообразно, потому что помимо белков она содержит большое количество насыщенных жиров, зачастую превышающее суточные нормы потребления жиров животного происхождения. 

После изучения в лабораториях компании RBC структуры потребляемых белков были установлены простые и безопасные способы избавления от лишнего веса и укрепления мышц. 

Сочетая приём биошейпа с дозированными регулярными упражнениями и рациональным питанием, можно: 
• потерять лишние килограммы; 
• контролировать свой аппетит; 
• подавить тягу к сладкому; 
• ощутить прилив энергии и увеличить выносливость. 

Продукт низкокалорийный, что позволяет не исключать из рациона любимые продукты. Не содержит дрожжей, клейковины, сахара, сои, зерновых, продуктов переработки молока и консервантов. 
Форма выпуска: таблетки (в банке 140 шт.)

Применение: в качестве пищевой добавки 3 раза в день за 1 час до еды по схеме: 
- 3 таблетки перед завтраком + 
- 4 таблетки перед обедом (основной прием пищи) + 
- 3 таблетки перед ужином, т.е. - 10 таблеток в сутки. 

Противопоказания: не выявлены. 

ПРОТИВИТИ – 
ПИТАНИЕ ДЛЯ СПОРТСМЕНОВ 

Теперь относительно применения матрицы аминокислот (противити) в питании спортсменов. Ещё два года назад исследовательские институты серьёзно не занимались вопросами питания спортсменов. В журналах по бодибилдингу можно найти все сведения, которые вам потребуются. Они обещают красивое тело и мощные мышцы. Но ни одна из этих рекомендаций просто так не действует. 

Два с половиной или три года назад итальянский чемпион N Олимпийских игр начал принимать матрицу аминокислот (противити) с целью восстановления спортивной формы после операций на обеих ногах. Когда ему было 18 лет, он занимался бодибилдингом. Но сейчас ему уже было не 18 лет, а 37 лет. За 9 месяцев приёма матрицы аминокислот он увеличил массу мышечной ткани почти на 10 кг. Конечно же, в такое трудно поверить. Спортсмены принимают всевозможные средства (анаболики, стероиды) для наращивания мышечной массы, и сложно выяснить, что же они принимают на самом деле. Но в нашем случае это был очень серьёзный человек, и он честно и правильно пил только матрицу аминокислот. Он был женихом Марлен Оти, которая в 39 лет завоевала серебряную медаль в Атланте в забеге на 100 м, благодаря применению идеального комплекса — матрицы аминокислот. 

Д-р Лука проводил испытания в своём институте и был их непосредственным участником. В возрасте 53 лет он начал испытывать матрицу аминокислот на себе с целью увеличить мышечную массу. Вот что он рассказывает: "Меня не волновал вопрос, удастся ли мне стать с помощью матрицы аминокислот Мистером Америка. Я стал заниматься на тренажёре и делал только упражнение - жим лёжа (речь о докторе Луке – Е.В.). Причём жим делал не полностью, а выжимал штангу только последние 5 см. Когда я приступал к испытаниям, максимальный вес штанги, которую я мог поднять (повторяю - в жиме лёжа), составлял около 40 кг. 

Я начал с 10 таблеток в день в добавление к нормальному питанию, включающему 450 г рыбы, мяса или птицы. Я занимался физическими упражнениями 2 раза в неделю по одному часу 15 минут, принимая перед каждым занятием на тренажёре по 10 таблеток, т. е. за два раза занятий в неделю я выпивал 20 таблеток. Все остальные дни я тоже принимал по 10 таблеток, но без физических упражнений. Через 5 недель такого режима я смог выжать штангу весом 72 кг. (Этих же самых последних 5 см.) 

Все мои коллеги сказали: "А знаешь, Маурицио, это не так уж много для мужчины". Я ответил им, что никогда не занимался отягощениями. "Нет, нет, вам придётся продолжать", — сказали они мне. Хорошо, я стал продолжать. За 12 недель при той же нагрузке (2 занятия в неделю по 1 часу 15 минут) вес моей штанги увеличился до 145 кг. Мы изучили все лекционные курсы для увеличения мышечной массы и не обнаружили такого эффективного средства даже при применении стероидов". 

Если вам за 50 лет, то достигнуть такого веса за счёт мышц очень сложно. Можно добиться лишь накопления в тканях большего количества воды. Достигнув такого удивительного результата, д-р Лука отправился в Институт спортивной медицины под эгидой правительства Италии. Он обратился к директору, коллеге по профессорской должности в университете, и рассказал ему о наших результатах. 

Д-р Лука предложил испытать матрицу аминокислот на спортсменах старшего возраста. И Институт провёл замечательное исследование, результаты которого скоро будут опубликованы в США (брошюра от 2001 года, г. Москва, Коралловый клуб – Е.В.). В эксперименте участвовали 20 спортсменов в возрасте от 38 до 52 лет, которые хорошо питались, знали, что нужно делать и были в нормальной спортивной форме. Это была очень трудная задача - достичь улучшения на людях, которые хорошо питаются, и к тому же являются профессиональными спортсменами. 

За первый месяц у них были отмечены улучшения по всем показателям. В результате Институтом спортивной медицины Италии была дана самая высшая оценка матрице аминокислот как белковой пищевой добавке. Директор института отметил, что этот препарат очень подходит для восстановления физической формы, в особенности для пожилых людей. Он выразил надежду, что, несмотря на занятость, д-р Лука продолжит заниматься на тренажёре и определит тот предел веса, который он может достичь. 

Д-р Лука последовал совету директора-коллеги и продолжил заниматься на тренажёре, несмотря на то, что за один год провёл 108 семинаров в Италии и Испании, рассказывая о пользе матрицы аминокислот. Один из его коллег хотел узнать, будут ли являться пределом те 145 кг в жиме лёжа или это не предел. Поэто-му д-р Лука продолжал заниматься: он дошёл до 155 кг, потом 165.., сейчас это 227 кг при тех же 5 см жима лёжа. Ему пришлось сменить свой гардероб, ведь он стал на 5 размеров больше. 

"Если я стану ещё больше, то тогда мне придётся шить пиджак на заказ, - говорит д-р Лука. — А ещё учтите, что мы, итальянцы, очень худые парни, не то, что громадные англосаксы. Я был классическим итальянцем, моя рука имела 32,5 см в обхвате плеча, с некоторой долей жира, конечно. Из медицинской литературы я знаю, что при моём росте без стероидов можно достичь максимума - 36—37 см в обхвате плеча. Почему? Потому что обычно вы увеличиваете обхват руки в предплечье при занятиях гимнастикой. У гимнастов замечательные руки. Они достигают показателей и без стероидов, которые я назвал ранее. И я при приёме матрицы аминокислот стал набирать объём руки. Когда я достиг 37,5 см, то сказал себе, что это хорошо, потому что в прежней литературе не было информации о том, что без приёма стероидов при моём росте я мог бы достичь такого результата, не говоря уже о том, что мне 55 лет. По показателям мускулатуры сейчас я тяну на 23 года, и это очень хорошо. 

Но я пошёл дальше. И вот теперь обхват моей руки 44,5 см. Чтобы достичь таких же результатов, нуж-но не только принимать таблетки с матрицей аминокислот, но и выполнять определённые физические упражнения. Для наращивания мышечной массы достаточно занятий дважды в неделю, причём совершенно не обязательно увеличивать нагрузки и пить таблетки матрицы аминокислот. Если вы хотите нарастить или укрепить какую-то определённую мышцу, вам достаточно соблюдать тот же режим и делать постоянные упражнения на развитие конкретной мышцы, наращивать больше мышечной ткани в данной конкретной мышце. 

БОЛЕЕ ПОДРОБНО О ПРОТИВИТИ 

Противити - это уникальный сбалансированный комплекс из 11 аминокислот, 9 из которых являются незаменимыми, а 2 - условно незаменимыми. Он способствует синтезу белков и увеличению мышечной мас-сы, восстановлению мышц и укреплению соединительной ткани. 

Белки участвуют в обмене веществ и энергии, процессах роста и размножения, функционирования всех органов и систем, являются структурным элементом всех тканей. Запасы белков незначительны, поэтому единственный источник их образования в организме - аминокислоты, получаемые с пищей. Уменьшение суточной нормы потребления белков ведет к уменьшению мышечной массы и нарушению всех функций в организме. 

Однако важно не только количественное поступление белков в организм, но и их качественный состав. Питаясь продуктами, ограниченными по составу аминокислот, человек ухудшает качество жизни и заранее лишает себя возможности "наращивать" мышцы и силу. Наилучшим способом обеспечить свой организм необходимыми белками принимать материал для их синтеза. 

Комплекс аминокислот, содержащийся в противити в оптимальном сбалансированном количестве - является уникальной системой белкового питания и принципиально отличается от других подобных продуктов. 

Противити - одна доза (5 таблеток) содержит: 
- витамин С (аскорбил пальмитат) 50 мг, 
- комплекс аминокислот 5 мг: 
- L-изолейцин, 
- L-лизин НCl, 
- L-фенилаланин, 
- L-аргинин гидрохлорид, 
- L-глутамин, 
- L-лейцин, 
- L-метионин, 
- L-треонин, 
- L-валин, 
- L-гистидин гидрохлорид, 
- L-5-гидрокситриптофан, 
- стеариновая кислота, 
- микрокристаллическая целлюлоза, 
- гумми-целлюлоза, 
- диоксид кремния. 

Противити рекомендуется в качестве диетического питания для атлетов, профессиональных спортсменов и для тех, кто хочет увеличить синтез белка в организме, повысить мышечную силу и выносливость, снизить время восстановления мышц после физических нагрузок, уменьшить количество жировой ткани. Также способствует нормализации выработки гормонов, ферментов и факторов иммунной защиты. 

В отличие от белков мяса, птицы и рыбы, которые перевариваются и усваиваются часами, противити в виде готовых аминокислот полностью усваивается за 25 минут. 

Противити поможет: 
• увеличить мышечную массу и выносливость; 
• укрепить иммунную систему; 
• восстановить поврежденные ткани; 
• облегчить процесс пищеварения; 
• избавиться от нежелательных жировых отложений; 
• улучшить настроение. 

В процессе пищеварения белки расщепляются ферментами желудочно-кишечного тракта на свободные аминокислоты, которые всасываются в кровь и используются различными клетками для синтеза специфических белковых соединений и других субстратов, необходимых для нормальной жизнедеятельности. Причём потребность в белках определяется целым рядом факторов. 

Так, например, потребность в белковой пище у детей в период интенсивного роста, у лиц занимающихся профессиональным спортом, беременных, больных с тяжёлыми заболеваниями выше, чем у человека средних лет. 

Основной источник получения белка - пищевые продукты. Однако даже регулярно потребляемая белковая пища не всегда может должным образом восполнять потребности организма в протеинах. 

Естественные (рыба, мясо, животное масло) пищевые продукты, богатые белком, содержат много насыщенных жирных кислот, употребление которых может пагубно сказаться на вашем здоровье. 

Последние исследования показали, что существует 9 незаменимых аминокислот. Девятая аминокислота - гистидин — усиливает синтез белка в организме. По этой причине гистидин добавлен в новый улучшенный противити. 

При достаточно высокой потребности организма в протеинах (например, при интенсивных тренировках), большое значение приобретают ещё две аминокислоты — аргинин и глутамин. Их относят к классу условно незаменимых аминокислот. Это связано с тем, что при интенсивных физических нагрузках, стрессах, длительно текущих заболеваниях, а также у лиц старше 50 лет отмечается резкое снижение синтеза аргинина и глутамина. Поэтому применение противити в этих случаях способствует более эффективной нормализации энергетического баланса организма и ощутимому увеличению мышечной массы за достаточно короткий срок. 

Форма выпуска: таблетки (в банке 140 шт.)

Рекомендации по применению: 5 таблеток ежедневно. При физических упражнениях, болезнях или стрессе принимать 5 таблеток за 20—30 минут до завтрака, запивая 230 - 350 мл воды, и повторить приём 5 таблеток до обеда, также запивая водой. 

Противопоказания: не выявлены. 
